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SΤο "STAND UP - Fighting cyberbullying
byidentifying it in the VET classroom" είναι ένα
έργο Erasmus+, το οποίο έχει ως στόχο να
παρέχει στους εκπαιδευτικούς ΕΕΚ εργαλεία που
θα τους βοηθήσουν να κατανοήσουν τον
διαδικτυακό εκφοβισμό και τον τρόπο
καταπολέμησής του. Επιπλέον, έχει ως στόχο να
βοηθήσει τους μαθητές ΕΕΚ να
συνειδητοποιήσουν τον κίνδυνο του
διαδικτυακού εκφοβισμού.

Το STAND UP θα:
Παρέχει στους εκπαιδευτικούς, τους
παιδαγωγούς και τους επαγγελματίες της ΕΕΚ
εργαλεία που θα τους επιτρέψουν να
κατανοήσουν τη διαδικασία του διαδικτυακού
εκφοβισμού, να αναγνωρίσουν τα σημάδια
πιθανών θυμάτων στην τάξη και να
κατανοήσουν πώς μπορούν να συνεργαστούν
στον αγώνα τους εναντίον του.
Δώσει στους εκπαιδευτικούς ΕΕΚ εργαλεία που
θα τους επιτρέψουν να παρέχουν στους
μαθητές τους τις γνώσεις που χρειάζονται για
να κατανοήσουν τον διαδικτυακό εκφοβισμό
και τις συνέπειές του.
Παράσχει στους εκπαιδευτικούς εργαλεία και
δεξιότητες για να βοηθήσουν τους μαθητές
τους σε περίπτωση κινδύνου διαδικτυακού
εκφοβισμού.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #1

Στο STAND UP συμμετέχουν οργανισμοί από 4
διαφορετικές χώρες: AcciónLaboral (ΙΣ),
INNOHUB (ΙΣ), CWEP (Πο), DIAS VET (Ελ) και
Eurospeak Ltd (Ιρ).

Δημιουργήσει εργαλεία που υποστηρίζουν
την κοινωνική ένταξη εντός και εκτός της
τάξης και θα ενθαρρύνει τη δημιουργία ενός
θετικού σχολικού περιβάλλοντος στις τάξεις
της ΕΕΚ.
Υποστηρίξει τη χρήση μιας καινοτόμου και
ψηφιακής προσέγγισης για την υποστήριξη
της παιδαγωγικής αλλαγής στην ΕΕΚ.
Παρέχει στους εκπαιδευτές και τους μαθητές
εργαλεία για την αντιμετώπιση του
διαδικτυακού εκφοβισμού, τώρα που το
COVID-19 έχει οδηγήσει σε αύξηση των
περιπτώσεων.
Υποστηρίξει την συνεχή εκπαίδευση των
εκπαιδευτών ΕΕΚ.
Προωθήσει την δημιουργία τάξεων ΕΕΚ στις
οποίες διασφαλίζεται η ανεκτικότητα και το
θετικό εργασιακό περιβάλλον.
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Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για εκπαιδευτικούς ΕΕΚ:
σχεδιασμένο για εκπαιδευτικούς ΕΕΚ, που εξηγεί πώς να
ανιχνεύουν και να διαχειρίζονται τον ηλεκτρονικό
εκφοβισμό στην τάξη.

1.

Εργαλεία κατάρτισης για μαθητές ΕΕΚ:  Δυναμικό και
οπτικό περιεχόμενο για τους μαθητές ΕΕΚ που τους δείχνει
πώς να συμπεριφέρονται και να αντιδρούν σε περίπτωση που
είναι θύματα ή μάρτυρες περιπτώσεων διαδικτυακού
εκφοβισμού.

2.

Εφαρμογή για κινητά: εφαρμογή για κινητά στην οποία τα
αποτελέσματα του έργου θα είναι διαθέσιμα στους χρήστες,
αποτελώντας επίσης ένα μέρος για την αναζήτηση
πληροφοριών επικοινωνίας σε περίπτωση εκφοβισμού στον
διαδίκτυο σε τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

3.

Τον Μάρτιο του 2022, η σύμπραξη είχε την
ευκαιρία να συναντηθεί στο Βαγιαδολίδ της
Ισπανίας.  Κατά τη διάρκεια αυτής της πρώτης
συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν σχετικά με τα
βήματα της υλοποίησης του έργου και καθόρισαν
όλα τα μελλοντικά καθήκοντα για την παροχή
αποτελεσμάτων υψηλής ποιότητας.

Βρείτε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας

Facebook Instagram Website

Το έργο "STAND UP" χρηματοδοτείται από κοινοτικούς πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις
και οι γνώμες που εκφράζονται σε αυτήν τη δημοσίευση είναι εκείνες του συγγραφέα ή των

συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ισπανικής
Υπηρεσίας για τη Διεθνοποίηση της Εκπαίδευσης (SEPIE). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο Εθνικός

Οργανισμός SEPIE μπορούν να φέρουν ευθύνη γι' αυτές.


